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ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΕ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ – ΕΕ – ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Άμεση αθώωση των αγωνιστών και της αγωνίστριας που συνελήφθησαν στα
Σεπόλια στην απαγορευμένη πορεία του Πολυτεχνείου του 2020

Να αποσυρθούν όλες οι στημένες κατηγορίες

H αθώωση των πέντε συλληφθέντων-κατηγορούµενων-διωκόµενων στα Σεπόλια
στις 17/11/2020 είναι λαϊκή απαίτηση. Αποτελεί τη μόνη δίκαιη λύση
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Τεσσεράμισι χρόνια μετά τη βίαιη επίθεση των δυνάμεων
καταστολής στα Σεπόλια, το κράτος συνεχίζει να σέρνει
στα δικαστήρια τους Ορέστη Καττή, Λυδία Καττή,
Νικόλα Καβακλή και Μάκη Λιβάνη που συνελήφθησαν
μετά από τη βίαιη επίθεση των ΜΑΤ έξω από μετρό
Σεπολίων, καθώς και τον Δημήτρη Καττή. Είχαν
συλληφθεί στις 17/11/2020, την εποχή που η κυβέρνηση
απαγόρευσε την πορεία του Πολυτεχνείου με τη

δικαιολογία του COVID-19.

Οι τρεις νεολαίοι/α είναι μέλη και υποψήφιοι/η της δημοτικής μας κίνησης,
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα και στα ψηφοδέλτια της Ανατρεπτικής Συμμαχίας,
μέλη της Λαϊκής Συνέλευσης Κολωνού Σεπολίων Ακ. Πλάτωνα, και τότε ήταν φοιτητές/ρια
και μέλη των φοιτητικών τους συλλόγων και σήμερα εργαζόμενοι/η. Αυτοί/η, καθώς και οι
άλλοι δύο εργαζόμενοι, κατηγορήθηκαν για διατάραξη κοινής ειρήνης, απείθεια, πρόκληση
απλής σωματικής βλάβης, εξύβριση, παραβίαση μέτρων COVID-19, επικίνδυνη σωματική
βλάβη και αντίσταση κατά της αρχής.

Πρόκειται για κατηγορίες εντελώς ψευδείς και κατασκευασμένες από την αστυνομία, κάτι
που έχει αποδειχθεί περίτρανα και στην ίδια τη δικαστική διαδικασία όλο το προηγούμενο
διάστημα.

Δύο χρόνια μετά, και ενώ είχε καταρρεύσει το στημένο κατηγορητήριο για όλους
τους/την συλληφθέντες/ισσα, βιώσαμε την ασύλληπτη συνθήκη της επανεκκίνησης
από το μηδέν για ανούσιους γραφειοκρατικούς λόγους μιας μακρόχρονης
διαδικασίας που έβαινε προς το τέλος, με την αιφνιδιαστική ακύρωση της τον
Μάιο του 2022 πριν την τελευταία δικάσιμο.

Τον Μάιο του 2022 και αφού η δική είχε σχεδόν ολοκληρωθεί, περιμένοντας την απόφαση
του δικαστηρίου, με μια πρωτοφανή απόφαση, προφανώς κατόπιν εντολών, το δικαστήριο
σταμάτησε, λόγω απόφασης παύσης της προέδρου από το δικαστικό σώμα. Με αυτό τον
τρόπο ακυρώθηκε η μέχρι τότε διαδικασία καθώς και τα προφανή δεδομένα που είχαν
αναδειχθεί με τις καταφανώς ασυνάρτητες καταθέσεις των μαρτύρων αστυνομικών.

Οι πρακτικές του αστυνομικού κράτους της ΝΔ να πνίξει την πορεία στην καταστολή, να
συλλάβει αναίτια τους/η συντρόφους/η μας έξω από τα σπίτια τους και να τους υποβάλει
τόσα χρόνια σε αυτές τις παρανοϊκές δικαστικές μεδοθεύσεις, είναι προκλητικές. Δεν μας
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φοβίζουν, μας εξοργίζουν!

Τόσα χρόνια μετά από αυτά τα γεγονότα, η καταστολή και οι διώξεις σε ό,τι αντιστέκεται
στη λαίλαπα αντιλαϊκών πολιτικών του κεφαλαίου και της ΝΔ συνεχίζεται αμείωτη και
εντεινόμενη. Βάζοντας στο στόχαστρο διαδηλωτές/ριες, αγωνιζόμενους/ες εκπαιδευτικούς,
φοιτητές/ριες και εργαζόμενους/ες, στον δρόμο, σε πάρκα, όπως στον λόφο Στρέφη, σε
πανεπιστήμια, χώρους δουλειάς και καταστήματα στα Εξάρχεια κ.α.

Δεν θα τους αφήσουμε σε ησυχία. Η κυβέρνηση, οι δυνάμεις καταστολής, το τοπικό κράτος
και το κεφάλαιο, θα μας βρίσκουν μπροστά τους.

Αλληλεγγύη στους αγωνιστές/τρια, των διώξεων από τα γεγονότα της 17/11
του 2020

Απαλλαγή από κάθε κατηγορία και αθώωσή τους
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